
Склад

Мальтодекстрин, листя розмарину (10,9%), трава золототисячнику (10,9%),
корінь любистку (10,9%); капсула: желатин.

Вміст порошку лікарських рослин: в 1 капсулі в 3 капсулах

Листя розмарину 36 мг 108 мг

Трава золототисячнику 36 мг 108 мг

Корінь любистку 36 мг 108 мг

Рекомендації щодо застосування

Рекомендації до споживання: в якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело біологічно-активних речовин, що містяться в
лікарських рослинах – кореню любистку, листі розмарину, траві
золототисячнику. Сприяє покращенню загального стану організму, нормальній
роботі сечовивідних шляхів та нирок. Перед вживанням рекомендується
консультація лікаря.

Виготовлено із натуральної сировини.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 капсулі 3 рази на добу, запиваючи склянкою питної води.
Термін споживання – 14 днів. Подальший термін споживання узгоджується з
лікарем.

Протипоказання

Вік до 18 років, вагітність та період лактації; гастрити, виразкова хвороба шлунку
та дванадцятипалої кишки; набряки внаслідок серцевої недостатності або
порушення функції нирок та/або рекомендація лікаря щодо обмеження
споживання рідини; гострий гломерулонефрит.



Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати
рекомендованої добової дози.

В залежності від партії продукту капсули можуть бути різного кольору і по-
різному розміщені в блістері, що не впливає на якість продукту.

Заходи безпеки: зберігати в недоступному для дітей місці. Не вживати при
пошкодженій упаковці.

Номер партії (L) та дата завершення мінімального терміну придатності «Краще
спожити до кінця» вказані на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури до +25°С та
відносній вологості не вище 75 %.

Упаковка

60 капсул масою нетто по 0,330 г (±10%) кожна.

ТУ У 10.8-39565834-001:2015

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Виробник

Виробник (дивись останню цифру номера партії):

1. ТОВ «Форсаж Плюс», Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський р-н, с.
Проліски, вул. Промислова, 9.

2. ТОВ «Фарм Райз», Україна, 61001, м. Харків, вул. Конєва, 21.
3. ТОВ «ФАРММЕДПАК», Україна, 61105, м. Харків, вул. Аскольдівська, 5.

Відповідальний за інформацію для споживача: ТОВ «ІРІС ФАРМ», Україна,
02094, м. Київ, вул. Якова Гніздовського, 1А, Платформа Офіс Клаб.

Замовник та відповідальний за знак для товарів і послуг та/або
торговельну назву: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів,



вул. Широка, 66.


